Электрическое поле создано заряженной нитью с линейной плотностью заряда ( = 2 нКл/см. В точку А, отстоящую от нити на расстоянии r1 = 2 см,   помещен заряд q = 2/3 нКл. Определить: 1) величину и направление напряженности электрического поля в этой точке; 2) величину и направление силы, действующей на заряд q; 3) разность потенциалов между точками А и В (r2 = 4 см); 4) работу, совершаемую силами, перемещающими заряд q из точки А в точку В, и изменение потенциальной энергии взаимодействия поля с зарядом q, происходящее при таком перемещении; 5) поток вектора напряженности через боковую поверхность цилиндра, охватывающую заряженную нить на расстоянии r1 = 2 см; длина цилиндра – 10 см. Диэлектрическая проницаемость среды ( = 6.

